

Corrigenda.

Pag.	16	Zeile	8	von oben	lies: »Wagstadt«	statt »Wolfstadt«.	
»	16	»	18	»	»	»Grimm, Hugo«	statt »Grimm, Bl.«
»	20	»	4	»	»	»bildet«	statt »bilden«.
»	24	»	11	» unten	»	»Sträucher sind nicht«	statt »Sträucher sind«.
»	33	»	12	»	»	»dass sie dort horsten«	statt »dass er dort horste«.
»	81	Zeilen	23—27	von oben	gehören nicht zu <i>Hirundo riparia</i> ,	sondern sind unter <i>Hirundo rupestris</i> auf Seite 82 in Zeile 15 von oben hinter (Lazarini) einzuschieben.	
»	89	Zeile	18	von unten	lies: »Bacher«	statt »Becher«.	
»	101	»	6	» oben	»	»Treibeseis«	statt »Teibeseis«.
»	102	»	5	» unten	»	»Varietät«	statt »Varität«.
»	105	»	13	»	»	»Thatsache«	statt »Thatsche«.
»	106	»	5	»	»	»gepaart«	statt »geparrt«.
»	111	»	9	» oben	»	»Coccinella«	statt »Coccinela«.
»	112	»	17	» unten	»	»bei«	statt »beim«.
»	148	»	5	» oben	»	»between«	statt »betveæn«.
»	150	»	17	» unten	»	»baeticatus«	statt »boeticatus«.
»	159	»	8	» oben	»	»diuca«	statt »duica«.
»	183	»	5	» unten	»	»Agelsboden«	statt »Agelsbod«.
»	235	»	8	»	»	»gepaart«	statt »geparrt«.
»	263	»	3	» oben	»	»Hoplopterus«	statt »H.«
»	308	»	4	»	»	»Collocalia fuciphaga«	statt »Cypselus Lowi etc.« (Der folgende Satz wir damit gegenstandslos).
»	314	»	7	von oben	lies: »Pittidae«	statt »Pittadae«.	
»	427	»	14	»	»	»picked«	statt »pick«.
»	441	»	9	»	»	»montagne«	statt »montage«.
»	442	»	3	»	»	»doutes«	statt »dontes«.
»	452	»	17	» unten	»	»dû«	statt »du«.

- Pag. 478 Zeile 15 von unten lies: »réussissent« statt »reussissent«.
- » 482 » 16 » oben » »hivers« statt »hiver«.
- » 493 » 6 » unten » »vu« statt »vus«.
- » 494 » 7 » oben » »entre« statt »entres«.
- » 499 » 12 » » » » »inaperçues« statt »inapercues«.
- » 504 » 5 » unten » »persecution« statt »prosecution«.
- » 506 » 10 » » » » »inondés« statt »inondées«.
- » 509 » 6 » oben » »noiseau« statt »oiseaux«.
- » 530 » 8 » unten » »sanghirensis« statt »shangirensis«.
- » 569 » 6 » » » » »Amboina« statt »Amboira«.
- » 573 » 17 » oben » »< 5,7 (def.)« statt »5,7 (def.)«
- » 579 » 11 » » » » »*b« statt »b«.
- » 580 » 3 » » » » »Sonner.« statt »Sonar«.
- » 583 » 7 » » » » »Manganitu« statt »Mangaritu«.
- » 583 » 17 » unten » »Vögel dieser Art« statt »Vögel«.
- » 584 » 4 » oben fällt der Gedankenstrich aus.
- » 585 » 14 » » » » »grauen« statt »grünen«.
- » 588 » 3 » unten » »orangerothen« statt »orange«.
- » 590 » 6 u. 10 » » » » »celebicum« statt »celebense«.
- » 617 » 8 » oben » »Zonoenas« statt »Zonaenas«.
- » 626 » 2 » » » » »nicobarica« statt »nicobarica«
- » 644 » 12 » » » » »Cittura« statt »Littura«.

ZOBODAT - www.zobodat.at

Zoologisch-Botanische Datenbank/Zoological-Botanical Database

Digitale Literatur/Digital Literature

Zeitschrift/Journal: [Ornis - Journal of the International Ornithological Committee.](#)

Jahr/Year: 1888

Band/Volume: [4](#)

Autor(en)/Author(s): Anonymous

Artikel/Article: [Corrigenda 684-685](#)